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COMISIÓN DE SALUD Y POBLACIÓN - COMISIÓN ESPECIAL DE SEGUIMIENTO A 

EMERGENCIAS Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES – COVID 19 2021 – 2022 

(Período Anual de Sesiones 2021 – 2022) 

 AGENDA   

PRIMERA SESIÓN CONJUNTA   

 
 

Fecha :  martes 18 de enero de 2022 

Hora :   11.00 am.   

Modalidad              :   Sesión Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

 

I.- ACTA 

 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, REALIZADA 

EL MARTES 11 DE ENERO DE 2022 Y APROBADA CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL 

ACTA. 

 

II.- ORDEN DEL DÍA 

 

2.1.- Señor: HERNANDO CEVALLOS FLORES 

Ministro de Salud. 

2.2- Señor: ROSENDO LEONCIO SERNA ROMÁN  

Ministro de Educación 

Tema: 

➢ ¿CUÁNTAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS SE ENCUENTRAN APTAS Y HABILITADAS 
PARA EL RETORNO A LAS CLASES PRESENCIALES, CONTANDO CON LOS 
SERVICIOS DE AGUA Y DESAGÜE, INTERNET, ELECTRICIDAD, ¿ASÍ COMO LOS 
ESPACIOS ABIERTOS Y ADECUADOS PARA EL DESARROLLO DE LAS CLASES 
PRESENCIALES? 

➢  ¿A CUÁNTO ASCIENDE EL PRESUPUESTO ASIGNADO PARA IMPLEMENTAR LOS 
NUEVOS LINEAMIENTOS Y LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD EN LAS 
INSTITUCIONES EDUCATIVAS?  

➢ ¿CUÁLES SON LOS NUEVOS LINEAMIENTOS ELABORADOS POR EL MINISTERIO DE 
EDUCACIÓN Y MINISTERIO DE SALUD, PARA EL RETORNO A LA PRESENCIALIDAD 
DEL 100% DE SERVICIOS EDUCATIVOS A MARZO 2022?  

➢ ¿CUÁL ES EL AVANCE DEL PROCESO DE VACUNACIÓN CONTRA LA COVID-19 EN 
LOS DOCENTES Y PERSONAL ADMINISTRATIVO DE LAS INSTITUCIONES 
EDUCATIVA?  

➢ ¿A CUÁNTO ASCIENDE LA CANTIDAD DE DOCENTES QUE HAN DECIDIDO NO 
VACUNARSE Y QUE MEDIDAS ADOPTARAN AL RESPECTO?  

➢ ¿DE QUÉ MANERA AMBOS SECTORES HAN PRIORIZADO LA ATENCIÓN A LA SALUD 
MENTAL DE LOS ESTUDIANTES, RESPECTO A UNA AFECTACIÓN COMO 
CONSECUENCIA DE LA PANDEMIA Y EL CONFINAMIENTO?  
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➢ ¿CÓMO SE REALIZARÁ LA VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA EN LAS INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS EN EL ÁMBITO RURAL PARA PREVENIR Y DETECTAR LOS 
CONTAGIOS POR COVID-19 TENIENDO EN CUENTA QUE EL DIFÍCIL ACCESO A LAS 
PRUEBAS DIAGNOSTICO? 

➢ ¿DE QUÉ MANERA SE VIENE COORDINANDO CON EL MINISTERIO DE 
DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL LA ENTREGA DE ALIMENTOS A LOS 
ESTUDIANTES? ¿CUÁLES SERÁN LAS NUEVAS CONDICIONES Y EL MANEJO DE 
LOS MISMOS?  

➢ ¿CUÁL ES LA PROGRAMACIÓN DE LA VACUNACIÓN DE LOS NIÑOS DE 5 A 11 AÑOS 
PARA EL RETORNO SEGURO A LAS CLASES PRESENCIALES? 

 

2.3.- Señor: GINO JOSÉ CARLOS DÁVILA HERRERA 

Presidente Ejecutivo de Essalud. 

Tema: 

➢ ¿TOMANDO EN CUENTA QUE RECIÉN SE HA HECHO CARGO DE LA PRESIDENCIA 
EJECUTIVA DE ESSALUD, PODRÍA SEÑALAR CUÁLES SON SUS LINEAMIENTOS, 
OBJETIVOS Y METAS A ALCANZAR?  

➢ ¿PODRÍA USTED DECIR CÓMO HA ENCONTRADO LA INSTITUCIÓN Y QUE MEDIDAS 
URGENTES TOMARÁ EN CUENTA Y TAMBIÉN COMO CONTRIBUIRÁ PARA EL 
DESARROLLO DEL INICIO DE CLASES EN TEMA DE BIOSEGURIDAD Y LA 
COBERTURA DE SEGURIDAD SOCIAL PARA LA COMUNIDAD EDUCATIVA? 

➢ ¿CUÁNTAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS SE ENCUENTRAN APTAS Y HABILITADAS 
PARA EL RETORNO A LAS CLASES PRESENCIALES, CONTANDO CON LOS 
SERVICIOS DE AGUA Y DESAGÜE, INTERNET, ELECTRICIDAD, ¿ASÍ COMO LOS 
ESPACIOS ABIERTOS Y ADECUADOS PARA EL DESARROLLO DE LAS CLASES 
PRESENCIALES?  

➢ ¿A CUÁNTO ASCIENDE EL PRESUPUESTO ASIGNADO PARA IMPLEMENTAR LOS 
NUEVOS LINEAMIENTOS Y LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD EN LAS 
INSTITUCIONES EDUCATIVAS? 

➢ ¿CUÁLES SON LOS NUEVOS LINEAMIENTOS ELABORADOS POR EL MINISTERIO DE 
EDUCACIÓN Y MINISTERIO DE SALUD, PARA EL RETORNO A LA PRESENCIALIDAD 
DEL 100% DE SERVICIOS EDUCATIVOS A MARZO 2022?  

➢ ¿CUÁL ES EL AVANCE DEL PROCESO DE VACUNACIÓN CONTRA LA COVID-19 EN 
LOS DOCENTES Y PERSONAL ADMINISTRATIVO DE LAS INSTITUCIONES 
EDUCATIVA? 

➢ ¿A CUÁNTO ASCIENDE LA CANTIDAD DE DOCENTES QUE HAN DECIDIDO NO 
VACUNARSE Y QUE MEDIDAS ADOPTARAN AL RESPECTO?  

➢ ¿DE QUÉ MANERA AMBOS SECTORES HAN PRIORIZADO LA ATENCIÓN A LA SALUD 
MENTAL DE LOS ESTUDIANTES, RESPECTO A UNA AFECTACIÓN COMO 
CONSECUENCIA DE LA PANDEMIA Y EL CONFINAMIENTO?  

➢ ¿CÓMO SE REALIZARÁ LA VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA EN LAS INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS EN EL ÁMBITO RURAL PARA PREVENIR Y DETECTAR LOS 
CONTAGIOS POR COVID-19 TENIENDO EN CUENTA QUE EL DIFÍCIL ACCESO A LAS 
PRUEBAS DIAGNOSTICO?  

➢ ¿DE QUÉ MANERA SE VIENE COORDINANDO CON EL MINISTERIO DE 
DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL LA ENTREGA DE ALIMENTOS A LOS 
ESTUDIANTES? ¿CUÁLES SERÁN LAS NUEVAS CONDICIONES Y EL MANEJO DE 
LOS MISMOS?  

➢ ¿CUÁL ES LA PROGRAMACIÓN DE LA VACUNACIÓN DE LOS NIÑOS DE 5 A 11 AÑOS 
PARA EL RETORNO SEGURO A LAS CLASES PRESENCIALES? 
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2.4.- DICTAMEN DE LOS PROYECTOS DE LEY 439/2021-CR (ACTUALIZA 

PROYECTO DE LEY 5420/2020-CR), 256/2021-CR y 534/2021-CR QUE PROPONE 
LA REASIGNACIÓN GRADUAL Y PROGRESIVA DE LOS PROFESIONALES DE LA 
SALUD Y PERSONAL TÉCNICO ASISTENCIAL DEL MINISTERIO DE SALUD, SUS 
ORGANISMOS PÚBLICOS, GERESAS Y DIRESAS DE LOS GOBIERNOS 
REGIONALES Y OTRAS ENTIDADES COMPRENDIDOS EN EL DECRETO 
LEGISLATIVO 1153  

 
2.5.- CONGRESISTA ROBLES ARAUJO SILVANA EMPERATRIZ 
SUSTENTACIÓN DEL PROYECTO DE LEY N°717/2021-CR, LEY QUE DECLARA DE 
INTERÉS NACIONAL Y NECESIDAD PÚBLICA LA FORMULACIÓN Y EJECUCIÓN DE LA 
POLÍTICA NACIONAL DE SALUD BUCAL 

 

2.6.- CONGRESISTA BUSTAMANTE DONAYRE ERNESTO 
SUSTENTACIÓN DEL PROYECTO DE LEY N° 723/2021-CR, LEY QUE FORTALECE EL 
DERECHO A LA SALUD TRAVÉS DEL ACCESO A LA ATENCIÓN DE EMERGENCIAS Y 
PARTOS, EN INSTITUCIONES PRESTADORAS DE SERVICIOS (IPRESS) PÚBLICAS, 
PRIVADAS Y MIXTAS 

. 
 

 
 
 
 

Hitler Saavedra Casternoque 
Presidente de la Comisión de Salud y Población 

Congreso de la República 


